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Η Λεμεσός την τελευταία πενταετία άλλαξε θετι-
κά, υπάρχει όμως μια δυσφορία για τα στέγαστρα
της περιοχής του Κάστρου.

Δεν την έχω υπόψη μου, αντίθετα άκουσα πολύ
θετικά σχόλια. Ο σχεδιασμός έγινε από τους δικούς
μας αρχιτέκτονες, με τους ειδικούς του Τμήματος
Πολεοδομίας και του Τμήματος Αρχαιοτήτων. Ακο-
λουθήσαμε με πολλή ευλάβεια όλες τις οδηγίες των
αρχαιολόγων, που είναι οι κατ’ εξοχήν αρμόδιοι για
την περιοχή.

Τι θα γίνει με τα αρχαία; 
Εκείνα που είναι σκόπιμο να ανα-

δειχτούν, θα εκτίθενται σε οκτώ ση-
μεία, εκείνα που το Τμήμα Αρχαιο-
τήτων έκρινε σκόπιμο να καταχω-
θούν για να διαφυλαχτούν, το πρά-
ξαμε. Εμείς είμαστε υποχρεωμένοι να σεβόμαστε
τους ειδικούς.

Παρότι υπήρξαν διάφορες αντιδράσεις. 
Ακούστηκαν διάφορες απόψεις καλόπιστα, αλ-

λά όπως είπα ενώ είναι πάρα πολύ σημαντικό να
έχουμε δείγματα της αρχαιότητας ανάμεσά μας, εί-
ναι εξίσου σημαντικό να διευκολύνουμε τη ζωή και
των σημερινών ανθρώπων. Η πλατεία του Κάστρου
δεν μπορεί να μετατραπεί σε ένα αρχαιολογικό χώ-
ρο, σαν να μην υπάρχει τίποτα άλλο εκεί. Διατηρή-
θηκαν δείγματα σε αρκετά σημεία. Ο κόσμος τα-
λαιπωρήθηκε διότι κάναμε ένα έργο δύσκολο σε
μια περιοχή γεμάτη αρχαιότητες. Σκάβαμε με το χέ-
ρι, φέρναμε αρχαιολόγους τα Σαββατοκύριακα πρό-
σθετα με αυτούς του Τμήματος Αρχαιοτήτων για να
προσφέρουν υπηρεσίες. Προς πίστην του Τμήμα-
τος Αρχαιοτήτων δεν επέμενε να πάμε κάτω από

ένα - δυο μέτρα. Αντιμετωπίσαμε πάρα πολλές δυ-
σκολίες και ευχαριστούμε τους καταστηματάρχες
της περιοχής που δέχτηκαν αυτή την πίεση των ερ-
γασιών, αλλά και τους ανθρώπους που εργάστηκαν
εκεί. Άλλωστε το αποτέλεσμα ήδη αποζημιώνει τους
πάντες. Το έργο στο Κάστρο θα ολοκληρωθεί σε δυο
περίπου μήνες και η υπόλοιπη πόλη τέλος του 2013. 

Γιατί δεν ανοίγει ένα κομμάτι της πόλης και μετά
το άλλο; 

Αυτό ακριβώς γίνεται, αλλά η  Ευ-
ρωπαϊκή Επιτροπή δεν διανοείται
για τέτοια θέματα να πληρώ-
νει υπερωρίες. Συνεχώς οι εκ-
πρόσωποι της έρχονται και επι-
βλέπουν τα έργα. Πριν ένα μή-
να ήλθε ο αρμόδιος Ευρωπαί-

ος Επίτροπος και έκανε οκτώ ώρες στη
Λεμεσό. Μας συγχάρηκε για την
σωστή διαχείριση των ευρω-
παϊκών κονδυλίων και μας
έστειλε ένα πολύ θερμό
ιδιόχειρο σημείωμα.
Θέλουμε να εί-
μαστε παρά-
δειγμα για να
διεκδικήσου-
με τα επόμε-
να έργα.

Οι θετικές
απόψεις του Επι-
τρόπου θα βοη-
θήσουν και για
την πολιτιστική

πρωτεύουσα του 2017; 
Δεν ξέρω, ο Επίτροπος υπήρξε υπουργός Παι-

δείας της χώρας του, ήλθε για να δει τι κάνουμε στη
Λεμεσό διότι εδώ γίνονται τα περισσότερα έργα από
τα ευρωπαϊκά ταμεία. Του αναφέραμε και για την
πολιτιστική πρωτεύουσα, αλλά αντιλαμβάνεστε
τη θέση του.

Τα έργα υλοποιούνται, θα υπάρχει παρακολού-
θηση ή θα αφήνεται η αισθητική τους στο έλε-

ος αυτών που τα χρησιμοποιούν; 
Διαμορφώνουμε σαφείς όρους εντο-

λής, πλαίσια συμφωνίας με όλους
όσους χρησιμοποιούν τους δημόσι-
ους χώρους που θα εφαρμοστούν
σύντομα. Το πλεονέκτημα των νέων
έργων είναι ότι οι πλείστες υπηρε-
σίες έχουν υπογειοποιηθεί και όλοι

έχουν δεσμευτεί ότι στα επό-
μενα δέκα χρόνια δεν θα

σκάψουν τους δρόμους
που θα είναι πιο βατοί
και για τις υπηρεσίες
του δήμου στα θέμα-
τα καθαριότητας.

Αυτοί που χρη-
σιμοποιούν τους
χώρους βάζουν
τις δικές τους
ομπρέλες κ.λπ. 

Εμείς δεν επι-
διώκουμε μια

στρατιωτική
ομοιομορ-

φία, θέλουμε μια αποδεκτή αισθητική. Ενδεχομέ-
νως ο καθένας μπορεί να έχει τα δικά του στοιχεία
ως εστιατόριο, καφετέρια, δεν ράβουμε στολές,
όμως επαναλαμβάνω, θέλουμε να υπάρχει μια απο-
δεκτή αισθητική. 

Για τι περηφανεύεστε τα πέντε αυτά χρόνια; 
Τα έργα που κάνουμε με τα ευρωπαϊκά ταμεία εί-

ναι επίτευγμα του παρόντος δημοτικού συμβουλί-
ου. Το να παίρνεις τόσα εκατομμύρια ως χορηγία
και κυρίως να μπορείς να υλοποιήσεις έργα και να
παίρνεις τα εύσημα από τους εμπειρογνώμονες των
χορηγών σου, αυτό μας δημιουργεί αισθήματα ικα-
νοποίησης και μας ενισχύει την πεποίθηση ότι μπο-
ρούμε να κερδίσουμε και άλλα έργα με παρόμοιο
τρόπο.

Πώς θα αξιολογούσατε την πενταετία; 
Νομίζω πετυχημένη και το λέω με κάθε μέτρο.

Έχουμε καταρτίσει έναν κατάλογο με τα έργα που
έγιναν, γίνονται και θα γίνουν. Πετύχαμε πάρα πολ-
λά. Σημασία είχε η ομογνωμία και η κοινή θέληση
όχι μόνο μέσα στο Δημοτικό Συμβούλιο αλλά και με
τους φορείς της πόλης. Αναδύθηκε μια περηφάνια,
μια αγάπη για την πόλη, μια δέσμευση για το μέλ-
λον της πόλης. Η θάλασσα έγινε το σημείο αναφο-
ράς της Λεμεσού. 

Βέβαια δεν υπάρχει ένας χώρος για να φας πά-
νω στη θάλασσα. 

Θα γίνουν κεντράκια στο παλιό λιμάνι, στη μαρί-
να, αλλά σχεδιάζουμε αυτή την στιγμή την περιοχή
μεταξύ παλιού και νέου λιμανιού και εκεί θέλουμε
να δημιουργήσουμε τέτοιους χώρους που να μπορεί
ο καθένας να πηγαίνει για φαγητό. Αυτό είναι το όρα-
μά μας. Μιλούμε για ένα φιλόδοξο έργο. 

Π
ρέπει να κρίνεσαι από το αποτέ-
λεσμα της δουλειάς σου και τον
τρόπο που κινήθηκες, όχι με το
τι δηλώνεις ότι είσαι, επισημαί-
νει ο δήμαρχος Λεμεσού Αντρέ-

ας Χρίστου, θυμίζοντας πως τα πέντε αυτά
χρόνια μαζί με το Δημοτικό Συμβούλιο εργά-
στηκαν χωρίς κομματικές ταμπέλες. Πέτυχαν
να αναδυθεί μια περηφάνια, μια αγάπη για
την πόλη, μια δέσμευση για το μέλλον της
πόλης. Η θάλασσα έγινε το σημείο αναφοράς
της Λεμεσού.

Δύσκολη εποχή για υποψηφίους του ΑΚΕΛ; 
Ήμουν υποψήφιος ο οποίος υποστηρίχτηκε από

τέσσερα κόμματα κάτω από την επωνυμία «Δη-
μοτική Συνεργασία». Τα πέντε αυτά χρόνια μαζί με
το Δημοτικό Συμβούλιο εργαστήκαμε χωρίς κομ-
ματικές ταμπέλες, αντιμετωπίζοντας το κάθε πρό-
βλημα και τον κάθε πολίτη με βάση το πραγματι-
κό του αίτημα, έτσι έχω την εντύπωση πως του-
λάχιστον εμείς στη Λεμεσό αποδείξαμε ότι όλοι
μαζί, διατηρώντας ο καθένας τις πολιτικές του από-
ψεις, μπορούμε να λειτουργήσουμε με επίκεντρο
τα συμφέροντα της πόλης.

Μια εποχή ήταν έντονη η μεταφορά των κομ-
ματικών θέσεων στον Δήμο Λεμεσού, τις ζήσατε
ως δημοτικός σύμβουλος. 

Βεβαίως, υπήρξαν έντονες αντιπαραθέσεις, από
όλες τις πλευρές κάποιες άκαμπτες θέσεις, όμως
τα πράγματα άλλαξαν διότι όλοι αντιλαμβάνονται
πως μπορεί να προβάλεις τις θέσεις και το έργο
σου για την πόλη μέσα από διαδικασίες που δεν
προϋποθέτουν κατ’ ανάγκη αντιπαράθεση, αλλά
σύνθεση απόψεων και παραγωγή αποτελεσμά-
των. Έτσι αυτή η αντίληψη έδωσε στην πόλη με-
γάλο όφελος, χειροπιαστή βελτίωση όλων των πα-
ραμέτρων και το λέω με κάθε ευθύνη.

Είναι καθοριστικό σε αυτό ο τρόπος που αντι-

μετωπίζει ο δήμαρχος το Δημοτικό Συμβούλιο; 
Ασφαλέστατα, διότι απέναντί σου έχεις όλους

τους δημοτικούς συμβούλους με συγκεκριμένες
προσεγγίσεις και ενδιαφέροντα, που έχουν εκλε-
γεί με ένα δοσμένο κομματικό πρόγραμμα, άρα
πρέπει να συνυπολογίσεις τα καλώς νοούμενα συμ-
φέροντα της παράταξής τους αλλά και τις ευαι-
σθησίες τους. Υπάρχει όμως και η ανάλογη ευθι-
ξία από την πλευρά των δημοτικών συμβούλων και
θέλω να τους ευχαριστήσω δημόσια γι’ αυτό. Ξέ-
ροντας τις δικές μου ευαισθησίες, τον δικό μου
τρόπο εργασίας, τα συνυπολογίζουν στην προ-
βολή των δικών τους θέσεων.

Πώς μπορούσε στις προηγούμενες εκλογές ένας
Ανδρέας Χρίστου, μέλος τότε της Κεντρικής Επι-
τροπής του ΑΚΕΛ, να εθεωρείτο ανεξάρτητος υπο-
ψήφιος; 

Δεν πρέπει οι τίτλοι να υποκρύπτουν την ου-
σία. Όταν έφυγα από το Υπουργείο Εσωτερικών
στην εφημερίδα «Αλήθεια» γράφτηκε το πιο επαι-
νετικό άρθρο που αναφέρθηκε ποτέ σε μένα, όσα
χρόνια είμαι στην πολιτική, με τίτλο «Φεύγει ο
υπουργός ευρύτατης αποδοχής». Άρα το τι δη-
λώνει ο καθένας ας το αφήσουμε να το κρίνει η
κοινή γνώμη. Έχω την εντύπωση ότι πρέπει να κρί-
νεσαι από το αποτέλεσμα της δουλειάς σου και
τον τρόπο που κινήθηκες, όχι με το τι δηλώνεις ότι
είσαι.  Θεωρώ ότι το Δημοτικό Συμβούλιο και ο δή-
μαρχος Λεμεσού δεν λειτούργησαν με παρατα-
ξιακά κριτήρια. 

Πήρατε αποφάσεις ως δήμαρχος με τις οποίες
διαφωνούσε το ΑΚΕΛ; 

Βεβαίως, σε αρκετές περιπτώσεις. Δεν ταυτί-
ζεται πάντα η θέση μου με αυτή της δημοτικής
ομάδας του ΑΚΕΛ, διότι ο δήμαρχος είναι ένα θε-
σμικό όργανο με διαφορετικές ευθύνες και κυ-
ρίως με μια αυτονομία κινήσεων, την οποία σέ-
βονται όλα τα κόμματα.

Δήμαρχος και Δημοτικοί Σύμβουλοι ζητούν την
ψήφο του λαού με βάση ένα κομματικό πρόγραμ-
μα, άρα εκ των πραγμάτων υπάρχει δέσμευση. 

Ο δήμαρχος έχει πάντα το δικό του ξεχωριστό
πρόγραμμα.  Υπάρχει ασφαλώς δέσμευση η οποία
όμως δεν μπορεί να είναι αταλάντευτη. Παραμέ-
νοντας στις θέσεις σου μπορεί να είσαι πάντοτε
μια μειοψηφία και να μην επιδράς στη διαμόρ-
φωση του συνολικού προγράμματος του δήμου,
έτσι να μην παράγεις έργο. Εδώ και πολλά χρόνια
η κάθε δημοτική ομάδα φροντίζει να εμβολιάσει
το όλο γίγνεσθαι με όσο το δυνατόν περισσότερα
από όσα πιστεύει ότι είναι σωστά. Η σύνθεση των
απόψεων είναι μια συνεχής λειτουργία. Το εκλο-
γικό μας σύστημα σε υποχρεώνει να αναζητή-
σεις συναινέσεις και συνοδοιπόρους.

Πριν την 11η Ιουλίου ο πρόεδρος του ΔΗ.ΣΥ.
δήλωσε ότι σκεφτόταν να σας στηρίξει αν κατε-
βαίνατε ανεξάρτητος. 

Το διάβασα και μας τιμά η αναφορά του κ. Ανα-
στασιάδη στο έργο που έγινε στην πόλη, το κλίμα
που επικρατεί στο Δημοτικό Συμβούλιο. Με αυτή
την έννοια είναι μια σημαντική τοποθέτηση. Η ανε-
ξαρτησία σκέψης και δράσης είναι νομίζω το κύ-

ριο χαρακτηριστικό της πενταετίας που ολοκλη-
ρώνουμε. Να κριθούμε, επαναλαμβάνω, με βάση
τον βίο και την πολιτεία μας.

Βέβαια το να σκεφτεί ο ΔΗ.ΣΥ. την πιθανότητα
να στηρίξει δήμαρχο προερχόμενο από το ΑΚΕΛ
δείχνει πολιτική ωριμότητα.

Δείχνει μια ευρύτητα στην αντιμετώπιση θεμά-
των που μπορούν να μας ενώνουν και η Τοπική Αυ-
τοδιοίκηση από όλο τον δημόσιο βίο, είναι ο κατ’
εξοχήν χώρος. Δεν είναι η πρώτη φορά που πα-
ρατηρείται μια τέτοια επιλογή στον χώρο της Το-
πικής Αυτοδιοίκησης, να σας θυμίσω τη στήριξη
Λέλλου Δημητριάδη από το ΑΚΕΛ.

Τη μια πενταετία τον στήριξε ο ΔΗ.ΣΥ. και την
άλλη το ΑΚΕΛ, δεν τον στήριξαν την ίδια στιγμή. 

Συμφωνώ, αλλά για το ΑΚΕΛ τότε ήταν μια υπέρ-
βαση. 

Τα γεγονότα όμως στο Μαρί άλλαξαν κάπως το
σκηνικό, ακούγεται ότι ο ΔΗ.ΣΥ. ψάχνει μια έντο-
νη προσωπικότητα που να μπορεί να σταθεί απέ-
ναντι στον Ανδρέα Χρίστου. 

Αν μας ενδιαφέρει το καλό της Τοπικής Αυτοδι-
οίκησης και αν θέλουμε ακόμα και τραγικά γεγο-
νότα να μην τραυματίζουν ανεπανόρθωτα τον πο-

λιτικό μας βίο, οφείλουμε να φροντίσουμε η αντι-
παράθεση, η σύγκρουση να επουλώνεται στην πο-
ρεία του χρόνου. Όποτε κρατούσαμε μια στάση
αντιπαράθεσης, μια μάχη χαρακωμάτων, στο τέ-
λος ούτε τα προβλήματα του κυπριακού λαού εξυ-
πηρετούντο ούτε κατά την άποψή μου κτίζαμε την
κουλτούρα της επόμενης μέρας. Πάρτε παρά-
δειγμα τη συζήτηση που γίνεται για την οικονο-
μία. O καθένας μπορεί να είχε τις δικές του από-
ψεις, δεν κρίνω ποιες ήταν οι σωστές ή όχι, τελι-
κά όμως οδηγηθήκαμε σε μια συναίνεση που πολ-
λοί συμπολίτες μας δεν πίστευαν ότι θα μπορού-
σε να εξευρεθεί μέσα από εκείνη την πολεμική
που γινόταν.

Βέβαια χρειάστηκε ένας χαρισματικός δια-
πραγματευτής. 

Αυτό είναι πολύ σημαντικό, όμως μην ξεχνάτε
ότι ο διαπραγματευτής διευκολύνει τις πολιτικές
που διαμορφώνουν τα κόμματα. Έχει μεγάλη ση-
μασία να μπορεί να απορροφά τριβές και αντιπα-
ραθέσεις, αλλά εκείνο που πρυτάνευσε στο τέλος
της ημέρας είναι το καλό του τόπου.

Τις τελευταίες μέρες δημοσιεύονται ονόματα Λε-
μεσιανών που στηρίζουν την υποψηφιότητά σας.
Είναι μια πίεση προς τα κόμματά τους; 

Είναι πρόσωπα που κατά το πλείστον δεν ανή-
κουν σε κόμματα και ουδόλως επιχειρείται άσκη-
ση πίεσης προς οποιονδήποτε. Ομάδα φίλων και
συμμαθητών μου ανέλαβε αυτή την πρωτοβουλία
και τους ευχαριστώ ιδιαίτερα. Ευχαριστώ και όλους
όσοι έχουν εκφράσει την υποστήριξή τους για την
επανεκλογή μου, πιστεύοντας ότι εξυπηρετείται
έτσι η υπόθεση της πόλης μας.

Αγωνιάτε αν θα υπάρχει και ποιος θα είναι ο αν-
θυποψήφιός σας; 

Γιατί να αγωνιώ; Πήρα μέρος ως υποψήφιος σε
πολλές εκλογές και μάλιστα σε πιο δύσκολες πε-
ριόδους. Όλα θα γίνουν όπως πρέπει.

Σε αρκετές περιπτώσεις πήρα αποφά-
σεις με τις οποίες διαφωνούσε το ΑΚΕΛ

Να με κρίνουν για τον βίο και την πολιτεία μου
ΑΝΔΡΕΑΣ ΧΡΙΣΤΟΥ: Πετύχαμε να αναδυθεί μια περηφάνια, μια αγάπη για την πόλη, μια δέσμευση για το μέλλον

Ο χαρακτηρισμός 
υποκαθιστά τον 
χαρακτηριζόμενο
Πώς εισπράττετε το κλίμα που δημιουργήθηκε
μετά την 11η Ιουλίου;
Στεναχωρεί όλους ο θάνατος τόσων ανθρώπων.
Πρωτόγνωρο περιστατικό για τα κυπριακά δεδο-
μένα, με επιπτώσεις πάνω στους ενεργειακούς
μας πόρους, στη ζωή 13 οικογενειών, στην οικο-
νομία, τον τουρισμό. Δεν μπορεί να περνά απαρα-
τήρητο από τη σκέψη μας και πολύ σωστά υπάρχει
απαίτηση να ερευνηθούν οι συνθήκες, να βρε-
θούν τα αίτια και οι υπεύθυνοι. Δυστυχώς το συμ-
βάν έγινε, ο φρονηματισμός είναι για να αποφύ-
γεις ένα παρόμοιο περιστατικό στο μέλλον, όμως
δεν πιστεύω ότι θα πρέπει αυτό το κλίμα να μας
αποπροσανατολίσει από τα μεγάλα προβλήματα
που έχει να αντιμετωπίσει ο τόπος, την οικονομία
και την προσπάθεια επίλυσης του Κυπριακού.
Με ένα μεγάλο οικονομικό πρόβλημα και με μια
εσωτερική αναταραχή πόσο αποδυναμωμένος
είναι ο Πρόεδρος στην επίλυση του Κυπριακού;
Ασφαλέστατα είναι αποδυναμωμένος διότι όλα
αυτά αφήνουν τα σημάδια τους ακόμα και στην
ψυχική διάθεση και στο σθένος του διαπραγμα-
τευτή. Είναι ένας λόγος παραπάνω να δούμε όλοι
το μερίδιο της ευθύνης μας και να βοηθήσουμε
να εξυπηρετηθούν τα μεγάλα συμφέροντα του
τόπου. Νομίζω πως ο κόσμος μετά από το σοκ,
την πικρία, την αγανάκτηση, άρχισε να αντιλαμβά-
νεται. Βλέπω τους ανθρώπους να μετατρέπουν
εκείνα τα έντονα συναισθήματα, τα οποία κάποιοι

επιχείρησαν να στοχεύ-
σουν προς συγκεκριμέ-
να άτομα, να καταλαγιά-
ζουν οι έντονες από-
ψεις.
Νιώσατε και εσείς το
αρνητικό κλίμα;
Προσωπικά όχι, αλλά
με στεναχωρεί ότι
υπήρξε αυτό το κλίμα.

Μπορούμε να πούμε με θάρρος και παρρησία τις
απόψεις μας χωρίς να καταφεύγουμε σε χαρα-
κτηρισμούς, χωρίς να λέμε βαριές κουβέντες.
Πρέπει και τώρα να διδαχτούμε από την ιστορία
μας. Έχουμε πλούσια παραδείγματα με χαρακτη-
ρισμούς που έφταναν μέχρι τη λασπολογία, τη
χρήση βαριών επιθέτων, τα οποία ήλθαμε στην
πορεία να αναιρέσουμε, να εκφράσουμε δημό-
σια τη λύπη μας, διότι δεν κτίζεται πολιτική ιστο-
ρία και πολιτική κουλτούρα με αυτό τον απόλυτο
τρόπο. Η πλήρης αμφισβήτηση δείχνει μια προ-
σέγγιση που δεν έχει κατ’ ανάγκην πάντα σχέση
με την πραγματικότητα.
Δεν κατανοείτε τους αγανακτισμένους;
Τους κατανοώ αλλά δεν μπορώ να συμφωνήσω
για παράδειγμα με τη φράση «αλήτες πολιτικοί».
Υπάρχει μια γενική απαξίωση για την πολιτική.
Την βλέπω και την αντιλαμβάνομαι σε κάποιο
βαθμό, αλλά γιατί ο υβριστικός χαρακτηρισμός;
Να πεις στον πολιτικό ότι είναι κατώτερος των πε-
ριστάσεων, ότι δεν τον εμπιστεύεσαι, αλλά η
ύβρις σε τι εξυπηρετεί; Η απαξίωση έχει όρια, εί-
μαστε μέλη της ίδιας κοινωνίας, θα βρεθούμε ξα-
νά στην ανάγκη να αγωνιστούμε, να πάρουμε
αποφάσεις, να συζητήσουμε γύρω από το ίδιο
τραπέζι. Ο Γιάννης Ρίτσος έλεγε ότι ο χαρακτηρι-
σμός υποκαθιστά τον χαρακτηριζόμενο. 
Το ΑΚΕΛ είναι εν μέσω πυρών.
Ναι, αλλά θέλω να υπενθυμίσω ότι σε ανάλογες
περιπτώσεις στο παρελθόν, η τότε αντιπολίτευση
συμπεριφέρθηκε πολύ πιο προσεκτικά. Δεν είναι
δυνατόν κάποιοι να χρησιμοποιούν τα τραγικά γε-
γονότα επιχειρώντας να ισοπεδώσουν αυτόν, που
εκ της θέσεως του στην εξουσία είναι εύκολος
στόχος. Στο παρελθόν είχαμε σοβαρά δυστυχή-
ματα και ατυχή γεγονότα, όμως η κοινωνία μας
συμπεριφέρθηκε διαφορετικά, δεν έφτασε σε τέ-
τοιες ακραίες καταστάσεις. 

Η θάλασσα έγινε το σημείο αναφοράς της Λεμεσού

Με την Αντιγόνη Σολομωνίδου Δρουσιώτου
Email: antigoni.drousiotou@phileleftheros.com

«Χρειαζόμαστε ακόμη
μια πενταετία...»

Απολαμβάνετε αφάνταστα τα γλέντια και κυρίως
το καρναβάλι. 

Βεβαίως, μου προκαλεί ιδιαίτερη ικανοποίηση
να τραγουδήσω, να μασκαρευτώ, να πιω λίγο πε-
ρισσότερο κρασί, να κινηθώ στον κόσμο, να με πει-
ράξουν και να τους πειράξω, να ντυθώ αν χρειά-
ζεται και λίγο έξαλλα, όπως το περασμένο καρνα-
βάλι που πήγα με ένα καλσόν στη μεγάλη παρέ-
λαση. Αυτή είναι η Λεμεσός.

Αυτός είναι ο Αντρέας Χρίστου! Γιατί θέλετε την
επανεκλογή στη Δημαρχία; 

Πιστεύω ότι μαζί με το Δημοτικό Συμβούλιο ξε-
κινήσαμε ένα έργο σημαντικό, υλοποιήσαμε ένα
μεγάλο μέρος και χρειαζόμαστε ακόμα μια πε-
νταετία σκληρής δουλειάς για να το ολοκληρώ-
σουμε. Ζητούμε από τους συμπολίτες μας να μας
δώσουν την ψήφο τους και εμείς θα τους την επι-
στρέψουμε στο πολλαπλάσιο.

Νομίζω πως ο
κόσμος μετά από
το σοκ, την πι-
κρία, την αγανά-
κτηση, άρχισε να
αντιλαμβάνεται...

Σχέδια για ανάπλαση της ανατολικής Λεμεσού
Ποια είναι τα επόμενα έργα;
Ως πρώτο αίτημα έχουμε υποβάλει ήδη στους αρμόδιους της Ευρωπαϊκής Επιτροπής την ανάπλα-
ση της ανατολικής Λεμεσού, δηλαδή νότια της Γλάδστωνος, από την Ανεξαρτησίας μέχρι τον Δη-
μόσιο Κήπο. Θέλουμε επίσης να αναμορφώσουμε τη δεύτερη κοίτη του Γαρύλλη ποταμού. Πήρα-
με τον Επίτροπο στην τουρκοκυπριακή συνοικία που θέλουμε επίσης να αναπλάσουμε διότι εφά-
πτεται της μαρίνας. Έχουμε και άλλα κατά νου για την επόμενη περίοδο, αλλά σημασία έχει να
αποφασίσει η ΕΕ ότι θα δοθούν χρήματα το 2014 από τα διαρθρωτικά ταμεία για έργα ανάπλασης
των αστικών κέντρων και να δείξει η κυπριακή κυβέρνηση την ανάλογη ετοιμότητα, διότι χρειάζε-
ται συνέργια των δυο πλευρών.

Θα γίνουν κεντράκια 
στο παλιό λιμάνι, 
στη μαρίνα

20ph_COLOR_180911_@  17-09-11  12:27  ™ÂÏ›‰·1


